



В целях воспитания сознательного отношения к возможным опасностям на дорогах и уважительного отношения к правилам дорожного движения инспекторами ГИБДД совместно с педагогами «МАОУ Светлоярской СШ №2» проведено «посвящение в пешеходы» учащихся 1 «а», «б», «в» классов. В игровой форме ребята повторяли правила дорожного движения, разгадывали загадки, решали шуточные задания. Далее все первоклашки дали «клятву юного пешехода» и инспектор ГИБДД вручил каждому первокласснику очень важный аксессуар для каждого пешехода - световозвращающий браслет, который сделает их заметным на дороге в темное время суток. На празднике присутствовали учителя, которые поздравили ребят и дали напутствие – всегда соблюдать правила дорожного движения, быть на дорогах еще внимательнее.

Такие мероприятия с самыми юными участниками движения развивают и закрепляют навыки безопасного поведения на улице, умение логически мыслить в сложном дорожном мире, воспитывают культуру общения и в будущем – законопослушных пешеходов.

